

PROGRAMFÜZET

2024 ŐSZ



ÓBUDAI
KULTURÁLIS
KÖZPONT



ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT

1032 Budapest, San Marco u. 81. • Tel.: 06 1 388 2373 • www.kulturkozpont.hu

Instagram: @kulturkozpont Facebook: @obudaikulturaliskozpont



KIÁLLÍTÁSOK

AUGUSZTUS 27. KEDD 14.00
– SZEPTEMBER 12. CSÜTÖRTÖK 16.00

AZ ÓBUDAI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ INTÉZMÉNY KIÁLLÍTÁSA

Az Intézmény nyugdíjas művészeinek alkotásait tekinthetik meg az érdeklődők.

A kiállítás hétköznapokon 9.00–16.00 óráig ingyenesen látogatható, a programoktól függően, illetve a ház nyitvatartási idejében.

SZEPTEMBER 19. CSÜTÖRTÖK 18.30

– OKTÓBER 14. HÉTFŐ

A LÉLEK TESTE



**ÓBUDAI NŐI KÉPZŐMŰVÉSZEK KIÁLLÍTÁSA AZ ARS SACRA
FESZTIVÁL ALKALMÁBÓL**

A kerületben élő és alkotó művésznők meghívásos kiállításának idei témáját a kiállítás kurátora, az óbudai Nagy Sára festőművésznő határozta meg. A cím arra hívja a felkért művészeket, hogy engedjék közel a nézőket magukhoz, bemutatva a saját belső és külső világuk kapcsolódását és ezáltal az egyéni szakralitásukat. A kiállítás a T-Art Alapítvány szervezésében valósul meg.

A kiállítást megnyitja: **Nagy Sára festőművész**
A kiállítás hétköznapokon 9.00–16.00 óráig ingyenesen látogatható, a programoktól függően, illetve a ház nyitvatartási idejében.

OKTÓBER 17. CSÜTÖRTÖK 18.30
– NOVEMBER 25. HÉTFŐ



A T-ART ALAPÍTVÁNY FESŐ TÁMOGATÓINAK KIÁLLÍTÁSA

A MAGYAR FESZÉSZET NAPJA ALKALMÁBÓL

A csoportos kiállítást 2006 óta minden évben megrendezi a T-Art Alapítvány a Magyar Festészet Napja alkalmából.

A tárlat a T-Art Gyűjtemény festőművész támogatóinak aktuális festményeit mutatja be. A kiállításon látható annak a két új meghívott művésznek az alkotása is, akiket az alapítvány ebben az évben választ elismerésképpen a tagjai közé. Idén is a megnyitó keretén belül kerül átadásra a Supka Manna-díj.

A kiállítást megnyitja: **Révész Emese** művészettörténész
A kiállítás hétköznapokon 9.00–16.00 óráig ingyenesen látogatható, a programoktól függően, illetve a ház nyitvatartási idejében.



ÓBUDAI TEÁTRUM

SZEPTEMBER 13. PÉNTEK 18.00

SOMA MAMAGÉSA

Színháztermünk légkondicionált!

A SZAKRÁLIS ÚJ EMBER JELENTŐSÉGE AZ ÚJ KORSZAKBAN

Új nő, új férfi vagyis új ember van születőben egy új világban. A felébredés elindult: régi leűz3 hitrendszerek 3 minták lebontása vár ránk, hogy helyet adjunk az újnak. Az újnak, az igaznak, a harmóniának, megtartva mindazt, amire valóban szükség van. Két 3vtizedes, több ezer hozzám fordul3, nekem bizalmat ad3 embertársammal való bels3 munka 3 tapasztalás valamint 3si, hozott tudásomban való elmélyül3 után nem csupán válaszokat, tanácsot kaptok ezekre a kérdésekre, de hasznos gyakorlatokat is fogok adni.

Az előadás után kérdések/kötetlen beszélgetés, fotózkodás Soma Mamagésával, aki ezt követ3en megvásárolható könyveit dedikálja. Műsorid3: 90 perc - 120 perc

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezés: 2024. augusztus 27-én, 9.00 órától: jelentkezes@kulturkozpont.hu-n, telefonon: +3613882373 (a megadott időpont előtt beérkezett jelentkezéseket nem áll módunkban elfogadni). Egy e-mail címr3l max. 2 darab jegyet igényelhetnek, melyek átvételére szeptember 9-ig van lehetőség. Az át nem vett jegyeket ezután a várólistán követk3ző érdekl3d3knek ajánljuk fel.



SZEPTEMBER 27. PÉNTEK 18.00

IRODALMI KÁVÉHÁZ – LACKFI JÁNOS

Lackfi János író, költ3, m3fordít3, hatvannyolc vers 3 próza kötete jelent meg, fele feln3tteknek, fele gyerekeknek. Tizenkettedik éve a kapolcsi M3vészetek V3lgyében a Kaláka Versudvar házigazdaszervez3je Gryllus Dániellel. Humoros identitás essékötete, a negyvenezer példányban elkelt Milyenek a magyarok? angol, vietnami 3 bolgár fordításban is megjelent. Elyerte többek közt a J3zsef Attila-, az Illyés Gyula-, a Déry Tibor- 3 a Prima Primissima-, valamint a Magyarország Babérkoszorúja-díjat. Térey János-3szt3ndíjas.

Moderátor: **Kurucz Éva**

Műsorid3: 70 perc, egy részben.

Jegyár: 3000 Ft, ami magában foglalja egy kávé/tea árát



Kultúrházak
éjél-nappal



Fotó: Molnár Mihály

OKTÓBER 18. PÉNTEK 19:00

KUTYAgolÓ

KOLLÁR-KLEMENCZ LÁSZLÓ ÉS HÁY JÁNOS KÖZÖS BARANGOLÁSA

Egy magazin kérése volt, hogy nézzünk valahogy másképp a világra, mondjuk úgy, mint egy kutya (János) vagy egy ló (Laci). És ez a Laci és János egymás mellett maradt, hogy gondolkodjon sorsokról, otthonról, szerelmekről, teremtésről és pusztításról, életről és halálról. A KutyaGoló közös gondolkodás, a KutyaGoló az érzelmek közössége. A KutyaGoló zene és felolvasás, dalok, versek és novellák, sokszor a legfrissebb szövegek bemutatója.

Műsoridő: 80 perc

Jegyár: 3800 Ft, 4300 Ft



Fotó: Erdélyi Gábor



Fotó: Lomdon Katalin

OKTÓBER 27. VASÁRNAP 18:00

MIKOR HAZUDTAM?

AZ ORLAI PRODUKCIÓ ELŐADÁSA

Ildikó kiváló szakpolitikus, aki komoly karrier előtt áll, amennyiben le tudja küzdeni egy apró hibáját: nem tud hazudni. Főnökei egy fiatal, ambiciózus kommunikációs szakembert küldenek el hozzá, hogy közösen dolgozzanak ezen a problémán. A tréning azonban különös fordulatot vesz, a valóság körvonalai fokozatosan elmosódnak és végképp összekeveredik az igazság a hazugsággal.

Szereplők: **Péterfy Bori és Rohonyi Barnabás**

Látvány: Antal-Fógel Adrienn

Filmbejátszások: Tiszeker Dániel, Pataki Ádám, Mészáros Attila

Plakát: Csáfordi László

Írta és rendezte: **Tasnádi István**, producer:

Orlai Tibor

Műsoridő: 90 perc, egy részben. 16 éven felülieknek.

Jegyár: 4700 Ft, 5300 Ft



ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT

CSALÁDI ÉS GYEREKPROGRAMOK

OKTÓBER 20. VASÁRNAP 11.00

FRAKK, A MACSKÁK RÉME

ZENÉS CSALÁDI MESEJÁTÉK A RÁTONYI RÓBERT SZÍNHÁZ ELŐADÁSÁBAN.

Ki vagy mi is Frakk? Egy generáció gyermekkorának kedvenc esti meséje, állatok és állattartó emberek tipikus, bájos, mulatságos és fordulatos története. Rémes-e a macskák réme? Vagy csak egy édes, izgő-mozgó, sokat alvó vadászkutya? Megfér-e két minden hájjal megkent macska a vizslával egy lakásban? Milyen a kutya-macska barátság? Megtudhatjuk a meséből.

Szereplők: Frakk, a macskák réme: **Bágyi Márton**, Károly bácsi: **Straub Péter**, Irma néni: **Kékkovács Mara**, Lukrécia: **Vanya Tímea**, Szerénke: **Csápenszki Nikolett**, Micike, a szomszéd macska: **Pacskó Dorka**, Bizsu, a kis kövér kutya: **Lévai Ádám**

Írta: Bálint Ágnes - Bártfay Rita – Csiszár Ferenc, rendezte: Kókényessy Ági

Műsoridő: 65 perc. Óvodás és kisiskolás korosztálynak ajánljuk.

Jegyár: 3200 Ft, 3600 Ft

TÁNCOS PROGRAMOK

OKTÓBER 6., 20., VASÁRNAP 17.00-21.00

SIRTOS GÖRÖG TÁNCCHÁZ

Az élő zene varázsa és a körtáncok sokszínűsége, minden korosztály számára nagyszerű szórakozást nyújt. A program egy órás tánctanítással indul, amit közel 3 órás élő zenés tánccház követ. Jegyár: 3000 Ft

Gyermekeknek 14 éves korig a belépés ingyenes.

Jegy elővételben, személyesen és online is váltható és természetesen belépéskor.

ELŐADÁSOK

SZEPTEMBER 10., OKTÓBER 8., KEDD 15.00-17.00

EGY DIPLOMATA ÉLMÉNYEI

A VILÁG KÖRÜL

A SAN MARCO BARÁTI KÖR ELŐADÁS-SOROZATA

Előadó: **Tóth József Imre**

A belépés ingyenes. Az előadások témája:

Szeptember 10. Utazások államtitkári kíséretben: Kuba, Brazília, Jemen, Dél-Korea

Oktober 8. Utazások miniszteri kíséretben: ENSZ Közgyűlés, Líbia, Szingapúr

SZEPTEMBER 17. - OKTÓBER 29. KEDD 14.00

ÓBUDAI SZENIOR AKADÉMIA

Plenáris előadások az 50 feletti korosztálynak. A programsorozat Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának támogatásával jött létre. A belépés ingyenes.

Szeptember 17. kedd 14.00 Dr. Jászberényi József: Van-e a hosszú és egészséges életnek titka? Igen, de itt van előttünk!

Szeptember 24. kedd 14.00 Vasali Zoltán: Nyugdíjrendszerek Európában

Oktober 2. szerda 14.00 Kovács György: Egy időskorba zárt világ

Oktober 8. kedd 14.00 Dr. Báthory Orsolya: Étkezéstörténet - utak és tévutak

Oktober 15. kedd 14.00 Dr. Bodor Zsanett: Mit együnk és mit ne együnk idősebb korban?

Oktober 22. kedd 14.00 Gruber Márta: Mozgásprogramok idősebb korban

Oktober 29. kedd 14.00 Dr. Jászberényi József:

A nagyszülőség „házi feladatai”

OTTHONUNK
ÓBUDA
BÉKÁSMEGYER



**SZEPTEMBER 16., 23., 30.,
OKTÓBER 7., 14., 21., 28. HÉTFŐ 17.00**
PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁS

A belépés ingyenes.

Szeptember 23., október 7., 21. hétfő 17.00

Előadó: **Simon Gábor** – mentálhigiénés szakember

Szeptember 23. – Emberi játszmák

Október 7. – Sorskönyv és döntések

Október 21. – Tudatos médiahasználat

Szeptember 16., 30., október 14., 28. hétfő 17.00

Előadó: **Maróti Eszter** – az Óbudai Egészségfejlesztési Iroda pszichológusa

Szeptember 16. – Bántalmazás a családban

Szeptember 30. – A dependens személyiségzavar

Október 14. – Társfüggőség

Október 28. – Biztonság

BÖRZÉK

SZEPTEMBER 8., OKTÓBER 13. VASÁRNAP 9.00 - 13.00

**MR. BLISTER JÁTÉK
ÉS MODELL BÖRZE**

Várjuk havonta megrendezésre kerülő börzénken az automodellek, legok, kenderfigurák, jedi kellékek, régi játékok szerelmeseit. Retro trafikunk a felnőtteknek híd a gyermekkorukhoz, a gyermekeknek izgalmas hétfégi program az internet nélküli játékok világában. Keresd és vidd haza elveszett vagy megkopott régi játékaidat! „Akit az Istenek szeretnek, örökre meghagyják gyerekeknek!” A belépés ingyenes.

SZEPTEMBER 22. VASÁRNAP 10.00-14.00
RETRO MEGABÖRZE

Megtalálhatóak lesznek a reneszánszát élő bakelitlemezek, de gazdag felhozatal várható CD-kből, kazettákból és más zenei kiadványokból is. Aki meg szeretne válni régi, megunt fekete korongjaitól, ez az a hely, ahová érdemes elhozni azokat.

Jelen lesznek a telefon- és egyéb kártyák-, valamint kenderfigurák rajongói is, továbbá újra találkoznak a Coca-Cola relikviák gyűjtői az ország minden részéről. Minden gyűjthető és értékes tárgyat lehet adni, venni, cserélni a múltból és a jelenből, így kártyanaptárakat, papírszalvétákat, képeslapokat, érméket, vagy akár bélyegeket is.

A belépés a látogatók részére ingyenes.

Asztalfoglalás árusoknak (160x80 cm méretű asztal, 3.500 Ft)

Kapcsolat: Tusják Zoltán 30/231-6555, zolisweet@gmail.com és Bóvíz Ferenc 30/377-7346, maniamagazin@t-online.hu

SZOLGÁLTATÁSOK

Terembérlés – Akadálymentesített épületünkben 284 férőhelyes színháztermünk, valamint 2 db 80, 3 db 40 és 1 db 20 főt befogadni képes termeink bérbé vehetők.

További információ: 06-1/388-7370. Kényelmi szolgáltatások: Baba–mama szoba (pelenkázó, kézmosó, szoptatósfotel), akadálymentes közlekedés (akadálymentes mosdó, lift a színházteremhez), büfé.

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1039 Budapest, Csobánka tér 5. • Tel: 0612432432 • www.kulturkozpont.hu

Instagram: @bekasikozhaz Facebook: @bekasmegyerikozossegihaz



KÜLTÉRI ÁRKÁDKIÁLLÍTÁS

SZEPTEMBER 17. KEDD - DECEMBER 11. KEDD
MOZAIKOK

Válogatás az elmúlt évek árkádkiállításából

Az elmúlt hat év mintegy húsz árkádkiállításából válogattunk össze tizenkét képet, amelyek segítségével felidézhetjük az alkotók által megélt pillanatokot.

A kiállítás ingyenesen megtekinthető a közösségi ház külső tablóján.

BELTÉRI AULAKIÁLLÍTÁS

SZEPTEMBER 4. SZERDA – OKTÓBER 2. SZERDA
IRÁNYÍTOTT SOKSZÍNŰSÉG
A BÉKÁSMEGYERI KÉPZŐMŰVÉSZ KÖR TAGJAINAK
KIÁLLÍTÁSA

A Békásmegyeri Községi Házban több mint három évtizede működik a Képzőművészeti Kör. Ezen a kiállításon az elmúlt 2 évben készült alkotások bemutatására kerül sor.

A kiállítás ingyenesen megtekinthető a közösségi ház nyitvatartási idejében.



NOSZTALGIA BÉRLET

A bérlet ára: 10.500 Ft (3 előadás)

Október 22-től a fennmaradó jegyeket online és a helyszínen is megvásárolhatják.

Jegyár: 4000 Ft/előadás

OKTÓBER 21. HÉTFŐ 15.00

NEVETNI KELL, ENNYI AZ EGÉSZ

KABARÉ MŰSOR A PESTI MŰVÉSZ SZÍNHÁZ
ELŐADÁSÁBAN.

Lehár Ferenc, Kálmán Imre, Szirmai Albert legszebb dalai, kuplé és kabaréjelenetek, a Szenes embertől a Maricagrófnőig, prózák–zene–ének–tánc–humor. A kabaréjelenetek mellett gyönyörű operett melódiákkal teszik felejthetetlené az estét.

Fellépnek: **Nyertes Zsuzsa, Fogarassy Bernadett, Czető-Fritz Éva, Egyházi Géza, Czető Roland, Várfi Sándor.**

Műsoridő: 2 x 60 perc



NOVEMBER 11. HÉTFŐ 15.00

A DOKTOR ÚR

Vígjáték a Körúti Színház előadásában.

A legtöbbet játszott magyar drámaíró, Molnár Ferenc első színpadi művét 1902-ben mutatták be. A darab a békebeli hangulatot idézi, de a mai kor emberének is van üzenete. A doktor úrban mindenki keresi önmagát, keresi a siker lehetőségét, és ennek érdekében csal, hazudik, lop, játszik kisebb-nagyobb szerepeket.

Puzsér: **Beleznay Endre**, Dr. Sárkány: **Lipták Péter**, Sárkányné:

Placskó Emese / Karaivanov Lilla, Csató fogalmazó: **Oroszi**

Tamás, Marosiné: **Farkasinszky Edit**, Bertalan: **Ráhm Dániel**,

Lenke: **Figeczky Anna**, Cseresnyés: **Galambos Zoltán**,

Julis: **Hertelendy Anna / Dékány Lilién**, Rendőr 1.: **Mak**

Dominik, Rendőr 2.: **Bence Tímur**

Írta: Molnár Ferenc, rendezte: Galambos Zoltán

Műsoridő: 2,5 óra szünettel



DECEMBER 9. HÉTFŐ 15.00

A FOUR FATHERS ÉNEKEGYÜTTES ADVENTI KONCERTJE

Az 1995 óta működő formáció repertoárján a 20-as, 30-as évek amerikai zenéje, az ún. „barbershop style”, világlágerek, magyar slágerek feldolgozásai, spirituálék szerepelnek. Hangulatos, humorral fűszerezett műsorukkal, közel 2000 fellépéssel a hátuk mögött minden korosztálynak önfeledt szórakozást nyújtanak. 2001-ben az év énekegyüttese kategóriában eMRTon-díjat kaptak, 2019-ben a Magyar Köztársaság Bronz Érdemkereszt kitüntetését kapták. Műsoridő: 70 perc



GYEREKEKNEK

OKTÓBER 5. SZOMBAT 11.00

SÜSÜ, A SÁRKÁNY

ZENÉS MESEJÁTÉK A FOGI SZÍNHÁZ - PESTI MŰVÉSZ SZÍNHÁZ
ELŐADÁSÁBAN.

Szombati meseszínház Süsü a híres egyfejű, egy jóindulatú sárkány, akit eredeti hazájában, a többfejű sárkányok földjén gyakran kigúnyoltak egyetlen feje miatt. Süsü egy légynek sem tudna ártani, így az ellenséget is inkább meggyógyítja, amiért apja a Sárkánykirály mérgeiben kitagadja. Süsü bájos alakja vaj szívével és kétbalkezességével elbűvöli a kicsiket és nagyokat egyaránt. Díszlet-jelmez: Zeke Edit, rendező: Schlanger András Műsoridő: 60 perc, szünet nélkül.

Ajánlott korosztály: óvodás, kisiskolás

Jegyár: 2700 Ft (2 éves kor alatt ingyenes, ha a gyermek ölben ül.)

SZEPTEMBER 20, OKTÓBER 18. PÉNTEK 16.30

APRÓK TÁNCA A KOLOMPOS EGYÜTTESSEL

Évek óta sikeres sorozatunk apróbbaknak és nagyobbaknak is szól. Jó hangulatú, szórakoztató formában sok játékkal, mondókával és énekkel a közös multságokon bevezetnek a magyar népzenebe és népi hagyományokba.

Jegyár: 2000 Ft (2 éves kor alatt ingyenes.)



BÉKÁSI MOZIESTÉK

JEGYÁR: 1200 FT

SZEPTEMBER 8. VASÁRNAP 17.00

ESCOBAR

(magyarul beszélő amerikai film, 123 perc, 2018) **16**

A legendás drogbáró elképesztő kegyetlenséggel építi birodalmát, amelyet nemcsak az illegális üzleti világhoz fűznek erős szálak, de természetesen a politikához is.



SZEPTEMBER 22. VASÁRNAP 17.00

A FARKAS ÉS AZ OROSLÁN

(magyarul beszélő francia kalandfilm, 99 perc, 2021) **6**

A 20 éves Alma visszatér gyerekkori otthonába, egy varázslatos kis szigetre a kanadai erdők mélyére, ahol barátja lesz két elveszett kölyöknek: egy farkasnak és egy oroszlánnak.



OKTÓBER 6. VASÁRNAP 17.00

AZ A HÜLYE SZÍV

(magyarul beszélő amerikai film, 106 perc, 2018) **16**

A felkapott partiarc és a szívbeteg tini fiú közös bakancslistája elég hosszú és időt kell találniuk többek között rallyra, bulira, szerelemre a szomorkodás helyett.



OKTÓBER 20. VASÁRNAP 17.00

LŐPOR TURMIX

(magyarul beszélő amerikai film, 114 perc, 2021) **18**

Samet az anyjának munkát adó szervezet neveli fel, így nem kérdés, hogy a lányból is profi bérgyilkos lesz. 15 év telik el, Sam pedig anyja nyomdokaiba lép.



CSALÁDOKNAK

SZEPTEMBER 21. SZOMBAT 14.30 – 19.00

CSINNADRATTA – UTCASZÍNHÁZI DÉLUTÁN

Porondmester: **Zugmann Cugi Zoli**

Minden program ingyenes.

Rossz idő esetén a programokat a házban tartjuk meg.

14.30 – 18.30 Interaktív, ügyesség játékok, werkli karaoke, lóverseny

14.30 Langaléta **Garabonciások** góyalábas vásári komédiái

15.30 Vitéz László **interaktív bábjáték - automata**

16.00 Egérparádé - Gulyás László vándormuzsikus

16.45 Vitéz László **interaktív bábjáték - automata**

17.15 Az aranyhajú királylány - Majoros Ági Bábszínháza

18.00 Vitéz László **interaktív bábjáték - automata**

18.30 Vitéz László – Nizsai Dániel vásári bábjátéka

KONCERT

OKTÓBER 12. SZOMBAT 18.00

SZÓL A RÁDIÓ - FALUSI MARIANN ÉS STUDIO11 ENSEMBLE KONCERTJE

A koncert a nemzetközi- és a magyar örökzöldek színes váltakozása, korszakokon és generációkon átívelő zenei utazás, mintha egy rádiókészülék állomáskereső gombját tekergetnénk.

A koncertet a Nemzeti Kulturális Alap támogatja.

Műsoridő: 70 perc

Jegyár: 4000 Ft

nka
Nemzeti Kulturális Alap

Studio11 Ensemble

ELŐADÁSOK

SZEPTEMBER 27., OKTÓBER 25. PÉNTEK 17.00

SZÍNHÁZI KULISSZÁK MÖGÖTT

A magyar színház aranykorának csillagai

Előadó: **Szebényi Ágnes** színháztörténész, múzeumpedagógus.

Szeptember: Domján Edit

Október: Pécsi Sándor

A belépés ingyenes.



Kultúrházak
éjjel-nappal

PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁS-SOROZAT

Előadó: **Simon Gábor** - mentálhigiénés szakember

A belépés ingyenes.

Szeptember 6. péntek 17.00 Sorskönyv és döntések

„A sorskönyv a kora gyermekkorban, szülői nyomásra kialakított hosszú távú életterv” (Berne)

Szeptember 20. péntek 17.00 Emberi játszmák

Eric Berne „Emberi játszmák” (Games People Play) című könyve a tranzakcióanalízis (TA) elméletének egyik alapműve.

Október 4. péntek 17.00 Tudatos médiahasználat

A fő kérdés, amely mentén haladunk a téma feldolgozásában az, hogy a különböző médiumokat mennyire automatikusan, „passzívan” vagy megfontoltan, tudatosan használjuk.

Október 18. péntek 17.00 Az ősz lélektani vonatkozásai

Hogyan befolyásolja mentális állapotunkat az ősz érkezése?



Fotók: Fortépan /Szalay Zoltán

SZEPTEMBER 7. SZOMBAT 9.00 – 12.00

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI KIPAKOLÓ

A Békásmegyeri Községi Ház előtti területen (Csobánka tér 5.) Eső esetén a ház fedett területein (árkádok alatt) tartjuk meg a kipakolót. Bárkinek a szekrényében lapulhatnak olyan megunt vagy már nem használt, de még hasznosítható holmik, amiket mások örömmel vennének. Itt a lehetőség, hogy gazdára találjanak nem használt tárgyaink!

A regisztráció: bkh@kulturkozpont.hu e-mail-címen érvényes **2024. szeptember 3. kedd, 8.00-tól – szeptember 6. péntek 12.00 óráig.**

A regisztráció kizárólag visszaigazoló email-t követően lesz érvényes, melyben megküldjük a biztosított asztalszámot. (Asztalkiosztás a regisztráció sorrendjében történik.)



SZOLGÁLTATÁSOK

A Községi Házban működik a **GoforGo utazási iroda** és a **Forgó autósiskola**. További információ: info@goforgo.hu tel.: +36-30/307-1736. **Énekiskola** Fischer-Migály Szilvia vezetésével. információ: +36-30/486-5713, tobbmintegyeneksuli@gmail.com

Terembérlés – Korszerű technikával felszerelt 220 férőhelyes színházteremmel, illetve 2 db 30 fős kisteremmel rendelkezünk.

Kényelmi szolgáltatások – Kismamák részére pelenkázóval és szoptatósfotellel is rendelkezünk. Részben akadálymentes közlekedés.

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. • Tel.: 06 1 240 0752 • www.kulturkozpont.hu

@csillaghegyikozosseghaz @csillaghegyikozosseghaz



KIÁLLÍTÁS

SZEPTEMBER 6. PÉNTEK 18.00
– NOVEMBER 6. SZERDA

SZÍNEK ÉS ÍVEK FOTÓKIÁLLÍTÁS

Az 55 éves Óbudai Fotóklubot Kriss Géza fotóművész alapította 1969-ben, azzal a szándékkal, hogy lehetőséget teremtsen a kerületben élő amatőr fotósok számára a közös alkotáshoz. A klub hamar népszerűvé vált, és így egész Budapest területéről csatlakoztak hozzánk kiváló fotósok. A jelenleg mintegy 35 tagot számláló – időközben egyesületté váló – klub tevékeny résztvevője mind a hazai, mind pedig a nemzetközi fotóvilágnak, ahol az utóbbi években komoly eredményeket értünk el.

Megnyitó: **Szeptember 6. péntek 18.00**

A kiállítást megnyitja: **Módos Gábor** fotóművész

Közreműködik: **Ladányi Sándor** tangóharmonikás

A kiállítás ingyenesen megtekinthető, hétköznapokon nyitvatartási időben, hétvégenként pedig a programokhoz igazodva.



Kép: Ott Ilona

GYEREK- ÉS CSALÁDI PROGRAMOK

SZEPTEMBER 6. OKTÓBER 4. PÉNTEK 9.15–10.00
ÉS 10.30–11.15

DÚDOLJ! RINGASS! TÁNCOLJ! – CSALÁDI FOGLALKOZÁS

A foglalkozásokat vezeti: **Paár Julcsi** – énekes, okleveles zeneterapeuta;
Csiki Gergely – néptáncpedagógus
Muzsikálnak: Csernók Klára – hegedű; **Könczei Bálint** – brácsa;
Bognár András – nagybőgő
Jegyár: 1500 Ft (1 éves kor alatt ingyenes)



OKTÓBER 5. SZOMBAT 10.00
MESÉS HÉTVEGÉK
- ŐSZI HANGSZÜRET

Családi délelőtti közös kézműves alkotással.
Házigazda: **Gyenes Zsuzsa** (Mesezengető) és **Szmirnov Krisztina**
A belépés ingyenes.
Az őszenek nem csak gyümölcssei, gabonái és színei – hangjai is vannak: például a búza, a dió, a fák alatti avarba megérkező levelek zörgése. Aki velünk tölti a délelőttöt, ezek mellé leszűretelheti a mesebeli tündérek énekét, a varázsernyő susogását és a fából, csuhéból, papírból készülő apró csodák hangjait.



SZEPTEMBER 28. SZOMBAT 16.00

MÁTYÁS KIRÁLY SZÁRNYAI

Bábjáték a Márkus Színház előadásában.

Ki ne hallotta volna híret a törökverő Hunyadi Jánosnak, és az ő fiacskájának Mátyásnak. Nagy gonddal nevelték tudosságra, bajvívásra, és egy napon két angyal a Duna jegén királlyá koronázta. Régen volt, ez nagyon régen. Akkor még angyalok röpködtek az égen, s a palota kapujában, tisztelegve fújta tűzét a sárkány. Szilágyi Erzsébet és Hunyadi János emlékeznek vissza Mátyás királyunk gyermekkorára, győztes csatáira és lelkének égbeszállására.

Az előadás megidézi, és új kontextusban mutatja be a Mátyás királyról szóló meséket, legendákat, és a krónikákban fennmaradt feljegyzéseket.

Hunyadi János: **Pilári Gábor** (Blattner Géza-díjas)

Szilágyi Erzsébet: **Vajda Zsuzsanna** (Blattner Géza-díjas)

Színpadra állította, rendezte és a bábokat életre kelti: Pilári Gábor és Vajda Zsuzsanna

Írókortárs: Balogh Robert

Kovács Márton muzsikáját **Pilári Lili Eszter** szólaltatja meg.

A magyar népmese napján hagyományteremtő cézzal életetjük és ünnepeljük népmeséinket.

Előadás időtartama: 60 perc

Ajánlott életkor: 5 éves kortól

A belépés díjtalan.



Kultúrházak
éjjel-nappal



Fotó: Szentendrei Antal

TÁNCHÁZ

SZEPTEMBER 21. SZOMBAT 17.00-20.00

GÖNCÖL TÁNC HÁZ

16.00-18.00 családi tánc ház

18.00-20.00 felnőtt tánc ház

A tánc házban közreműködik: **Nyitrai Tamás és zenekara**, valamint **Csiki Gergely és a Göncöl néptáncgyűttes** táncosai.

A belépés ingyenes!

Az esemény az Emberi Erőforrások Minisztériuma – Csoóri Sándor Alap támogatásával valósul meg! Ezúton is köszönjük!

OKTÓBER 18. PÉNTEK 17.00

SZÜRETI NÉP-TÁNC-HÁZ

Csiki Gergely és a Göncöl Néptáncgyűttes közreműködésével.

A tánc ház elején tánctanítás, a végén szabad tánc zárja az estét.

A műsor ideje alatt **Nyitrai Tamás és barátai** kísérik a táncosokat.

17.00 Családi tánc ház

18.00 Kézműves foglalkozás gyerekeknek **Bósz-Ambrus Kinga** és **Szabó Ágnes** vezetésével

19.00 Szüreti tánc ház - közös szabad tánc, kifulladásig

Jegyár: 1000 Ft. 3 éven aluliak számára a belépés ingyenes.



CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

25

24

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

KONCERT

SZEPTEMBER 20. PÉNTEK 19.00

ICECREAM SUPERSESSION

Az együttes ismét „hazai pályán” **Török Zawi Péter** vezetésével. Tavasszal teltházas koncertet adott a több mint húsz éve alakult formáció. Műsorukat Csillaghegyen mutatják be a Jazz és a Blues zenét kedvelőknek.

Jegyár: 3000,Ft a helyszínen váltható.

Műsoridő: 2x 45 perc

OKTÓBER 26. SZOMBAT 17.00

12 ÓRA TÁNC

- BOGÁR RICHÁRD EMLÉKEST

A táncművész és koreográfus életéről és munkásságáról

A Liszt Ferenc- és Erdemes Művész-díjas alkotó élete és munkássága példaértékű, akinek valamennyi alkotásaiban a tánc, mint testbeszéd művészi mesélő erővel fonódik össze a zene ritmusával és dallamával. A karrierje csúcán 1970-ben készült portréfilm kiválóan ábrázolja Bogár Richárd alázatos hozzáállását a tánc művészetéhez.

A táncos-koreográfus életéről Józsa Tamás (Jt) zeneszerző két felvonásos szimfonikus balett zeneművet komponált, melynek vonósnégyes átíratát a **Republic Quartet** mutatja be a film levetítése előtt.

Az est házigazdája: **Józsa Tamás (Jt)**.

Jegyár: 1800 Ft



PROGRAMCSEMÉGÉK

OKTÓBER 11. PÉNTEK 19.00

CÍM NÉLKÜL

- VÁMOS MIKLÓS ESTJE

Csillaghegyi szalon

„Akinek nincs címe, az nem is létezik.” Idézet a Cím nélkül című karcslú könyvből, mely a 2024-es őszi könyvfesztiválra jelenik meg.

Jegyár: 2900 Ft



WORKSHOP

SEPTEMBER 7. SZOMBAT 9.00 – 17.00 PAPÍRMÁRVÁNYOZÓ WORKSHOP

Halfer József márványozó mester szellemi öröksége jegyében újra találkozhatunk. A klasszikus európai technikák történetét, gyakorlatát, elfeledett mestereit lehet a workshop keretében megismerni, illetve a papír festést egész nap gyakorolni. A gyakorlatot vezeti: Gönczi Péter könyvrestaurátor. Információ a részvételi díjról, jelentkezés: halferianusok@gmail.com

OKTÓBER 19. SZOMBAT 10.00-16.00 TIFFANY WORKSHOP

Ismerkedés a lenyűgöző tiffany technikával, az üveg varázslatos fényeivel. Különféle ablakdísz (angyal, pillangó, madárka, stb.) készíthető, akár saját ötlet alapján is. Munkavédelmi eszközöket biztosítunk. A foglalkozás, amely tartalmazza a tiffany technika kipróbálását, fortélyainak megismerését, hazavihető dísz tárgy elkészítését, min. 6 fő részvételével indul. 14 éven felülieknek. Információ a részvételi díjról, jelentkezés: Farkas Andrea tel: 06 30/952 1770, info@tiffany-andi.hu

PROGRAMOK A CSILLAGHEGYI POLGÁRI KÖR EGYESÜLET SZERVEZÉSÉBEN

Szeptember 18. szerda 18.00 Csillaghegyi találkozók

Miklósvölgy János festőművész „Fénykeresőben” című könyvének bemutatója. Gondolatok az öszövetégi istenképről. A szeretet istene vagy valami egészen más?

Október 16. szerda 18.00 Csillaghegyi találkozók

Emlékest a Csillaghegyi Polgári Kör újjáalakulásának 25. évfordulójára alkalmából.



SZOLGÁLTATÁSOK

Free WIFI. Játsszótér - Udvari játszótérünk a közösségi ház nyitvatartási idejében szabadon látogatható.

Kényelmi szolgáltatások – Kismamák részére pelenkázóval és babamama fotellel rendelkezünk. Mozgáskorlátozott mosdó részben akadálymentes közlekedés. Terembérlés – Házunk korszerű technikával felszerelt T10 férőhelyes színházteremmel, illetve 1 db 20 fős, kisebb tükrös teremmel rendelkezik.

Ingyenes sószoba használat óbuda lakcímkártyával. (hétköznap 10.00-12.00 és 15.00-18.00).

Bejelentkezés: <https://soszoba.e-foglalo.hu/clientpage>

3K-KASZÁSDŰLŐI KULTURÁLIS KÖZPONT

1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. • Tel.: 061247 3604 • www.kulturkozpont.hu

@3k_kulturkozpont @3kobuda



KIÁLLÍTÁS

SEPTEMBER 13. PÉNTEK 18.00 – OKTÓBER 31. CSÜTÖRTÖK 18.00 KARALYOS GÁBOR: ...KI NÉZ KI?

Karalyos Gábor színművész, iparművész, blogger-kamuséf (Vegán Hegylakó), jogaoktató.

„Egy ideje napi szinten kísérletezem absztrakt képekkel, amelyekből megpróbálom kihámozni azt, amit rejtenek. Foltokat, pacákat ejtek, véletlenszerűen alakulnak, felszabadult játék eredményei. Aztán nézegetem, forgatom ezeket az alapokat. Keresem, hogy ki néz ki rajta? Mert valaki, vagy valami mindig kinéz. Van, akit egyből megtalálok, van, akit keresgélni kell. Lenyomatok. Mindannyiunkban ott vannak. Nem én csinálom.”

Megnyitó: **szeptember 13. péntek 18.00**

A kiállítást megnyitja: **Barabás Éva** műsorvezető

A kiállítás ingyenesen látogatható, a programoktól függően, illetve a ház nyitvatartási idejében.



GYEREKPROGRAM

SZEPTEMBER 28. SZOMBAT 16.00

VUK

A Fabula Bábszínház előadása Fekete István regénye nyomán. A bábjáték során végigkövethetjük, hogyan válik a tapasztalatlan rókakölyökből, Vukból, magabiztos, bátor felnőtt róka, népének védelmezője.

Rendezte: Székely Andrea

Előadók: **F. Nagy Eszter** és **Felszeghy Tibor**

Jegyár: 3000 Ft



OKTÓBER 19. SZOMBAT 16.00

MAZSOLA

ZENÉS BÁBJÁTÉK A FABULA BÁBSZÍNHÁZ ELŐADÁSÁBAN.

Mazsola a gazdájától elkergetett induri-pinduri malac és a melegszívű Manócska felejthetetlen történetei elevenednek meg a bábszínpadon. Az előadás Bálint Ágnes eredeti meséjéből íródott, s nagy sikerét az emlékezetesen kedves bábfigurák garantálják.

Bábtervező: **Bródy Vera**, előadók: **F. Nagy Eszter** és **Felszeghy Tibor**.

Az előadás az MTVA, a Hofra Színházi Ügynökség és Bálint Ágnes jogutódjainak engedélyével készült.

Jegyár: 3000 Ft



SZÍNHÁZ

SZEPTEMBER 6. PÉNTEK 19.00

SZTORIK A KONYHÁBÓL

GASZTRO-IRODALMI ELŐADÁS

A konyhaművészet is művészet.

Szerelem, szenvedély küldetéstudat és alkotásvágyszóltja a konyhába a séfeket azaz mindnyájunkat. Imádunk főzni imádunk fogyasztani előtte - utána pedig nevetni és merőkanállal falni az életet.

Humoros és személyes hangvételű sztorikat mesél nekünk a konyhából: **Klem Viktor**

A kortárs magyar irodalom legjavából lett válogatva az előadás anyaga, Dragomán György zseniális novelláival a fókuszban.

Az előadás hossza: kb. 70 perc

Jegyár: 3900 Ft



SZEPTEMBER 14. SZOMBAT 19.00

A MAJDNEM TÖKÉLETES BOLDOGSÁG RECEPTJE

POKORNY LIA EGYSZEMÉLYES ESTJE

Ezen az improvizációval és interaktivitással fűszerezett, porcukor illatú estén felülünk az érzelmi hullámvasútra, és hősünkkel együtt fejest ugrunk egy különös kalandokkal teli utazásba, amelynek a végén a legfontosabb kérdésre megtalálhatjuk a választ!

Megsúgom, sokkal közelebb van, mint gondolnánk.

Írta: Pokorny Lia, rendezte: Botos Éva

Akik nélkül nem jöhetett volna létre: Gönczi Dorka, Éberling Judit, Kesjárné Mészáros Annamária, Patonay Anita, Jaksa Tímea, Varga Zsolt, Varga Noémi, Takáts Kriszta, Madison Stúdió
Az előadás 12 éven felülieknek ajánlott és 90 perc szünet nélkül.

Jegyár: 5200 Ft



OKTÓBER 11. PÉNTEK 19.00 BOTRÁNYHŐS

A Botrányhős című vígjátékban **Klem Viktor** idézi meg Marlon Brando legendássá vált karakterét, meséli el különleges életét, és teszi mindezt sok humorral, stand-up-szerűen.

Egy parasztfiú meséje ez, aki trágás csizmában elindult a családi házból, hogy nyers modorával, tehetségével és vonzó karizmájával meghódítsa a Broadwayt és Hollywoodot.

Marilyn Monroe, Robert De Niro, Charlie Chaplin, James Dean, Francis Ford Coppola és J. F. Kennedy is feltűnnek a történetben. A huszadik század egyik legnagyobb filmsztárja, botrányhőse és ikonja lett Brandoból, csillaga örökre Hollywood égboltjának legékesebb helyén ragyog.

Marlon Brando–Robert Lindsey: E dalra tanított anyám című önéletrajza felhasználásával

a szövegkönyvet készítette: Klem Viktor

Fordító: Upor László, zeneszerző: Szitha Miklós, rendező-látványtervező: Vecsernyés János

Marlon Brando örököseinek engedélyét a Brando Enterprises LP. és a Hofra Kft. közvetítette.

Jegyár: 4200 Ft



OKTÓBER 18. PÉNTEK 19.00 A LEMEZ KÉT OLDALA

Képzletszínházi előadás felnőtteknek, női és férfi hangokra. Ez az előadás valójában ún. éles tükör, szavakból csiszolva. Átala a mindennapos emberi játszmáinkra láthatunk rá szórakoztató, humoros formában - afféle nevetőizom tréningként.

Témája a lemez - aminek mindig két oldala van. A színpadon egyszerre ismerős és mulatságos figurákat látunk; olyan embereket, akik valójában mi vagyunk s általuk szembesülhetünk azzal, hogyan vagyunk képesek ugyanazt a dolgot, helyzetet teljesen kétféle nézőpontból látni feleségként, anyaként vagy éppen férjként, főnökként. Időtartam: 2x60 perc

Szereplők: **Horváth Lili** Jászai Mari-díjas színésznő

Szamosi Zsófia Jászai Mari-díjas színésznő

Bánki Gergely színész

Szabó Simon színész

Írta: Janikovszky Éva

Az előadás szövegkönyvét írta és rendezte: Tollár Mónika

Jegyár: 5400 Ft



OKTÓBER 25. PÉNTEK 19.00

ARCMÁS – LOVAS ROZI

A Junior Prima díjas színésznő a Kaposvári Egyetem színművész szakán végzett. Jelenleg a Radnóti Színház tagja és alapítója a független Loupe Színházi Társulásnak. Számtalan színházi szerep mellett, láthattuk filmekben és sorozatokban. A mi kis falunkban az ország Erikája lett, legutóbb pedig a Gólkirályság edzőjeként bizonyított. A sport szeretete a hétköznapiakban sem áll távol tőle, egykor versenyszerűen teniszezett, mostanában rendszeresen fut. Zenei tehetségét a BEKVART színészenekarban billentyűsként mutatta meg. Fontos számára a környezettudatosság, szeret a természetben tölteni, kétgyermekes családként, szakmabeli férjjel, mondhatni napi szintű improvizáció az élete.

Aki kérdezi: **Barabás Évi**

Jegyár: 3500 Ft



NOVEMBER 9. SZOMBAT 19.00

MEZŐ MISI: MESÉLŐ

A legtöbben a Magna Cum Laude zenekar énekeseként ismernek. Akik követik pályafutásom, tudhatják, hogy sokféle zeneiségben próbáltam ki magam, sokféle zenei műfaj érdekel. Mindig hajt a kíváncsiság, az újdonság, a kihívások... Most egy újabb állomáshoz érkeztem. Alkalom nyílik arra, hogy csendesebb, meghittebb, hangulatokat is megtapasztaljunk együtt, Mesélő előadásom keretében. Csak ti és én. Mesélő. Ne tévesszen meg senkit a cím. Igaz történeteket hallhattok tőlem, gyermekkoromtól napjainkig. S nem csak történeteket, de a hozzájuk kapcsolódó, számomra inspirálóan ható dalokat is megismerhetitek az előadás során. Jegyár: 5200 Ft



PROGRAMCSEMÉGÉK

SZEPTEMBER 21., OKTÓBER 19. SZOMBAT 18.30 HANGUTAZÁS ÉS HANGFÜRDŐ

A Hangutazás és hangfürdő egy olyan zenei utazásra hív, amelyen harmonikus csengő-bongó tálak, gongok és más egzotikus hangszerek összhangzásából egy kis ihlettel olyan biztonságos tér jön létre, amiben mindenki megnyílik önmaga előtt, és találkozhat saját valódi rezgésével, tudatosságával.

Zenélnek: Mihály Puskás Brigitta és Sas András
Késve érkezőket sajnos nem áll módunk fogadni.
Jegyár: 5800 Ft

SZEPTEMBER 28., OKTÓBER 26., NOVEMBER 30. SZOMBAT 10.00-11.00

ALKOSS ZENÉRE

Komplex művészeti foglalkozás 6-10 éves gyerekeknek. A gyerekek saját élményeiken keresztül értik meg a zenét. Csoportos formában minden alkalommal más zeneművet dolgozunk fel daloló dramatizálással, szabad mozgással és vizuális ábrázolással. Foglalkozásokat vezet: **Rosta Zsófia** bráncsaművész, zenepedagógus, Kokas foglalkozásvezető, **Szabó Vica** modern és kortárstánc csoportvezető, Kokas foglalkozásvezető. Részvételi díj: 12.000 Ft a teljes programsorozatra. Jelentkezés és érdeklődés: Szabó Vica, szabovica@yahoo.com, 06-30/611-4522



Kultúrházak
éjjel-nappal



OKTÓBER 4. PÉNTEK 18.00 ARCJÓGA WORKSHOP

Hozd formába az arcod!
Döbrösi Laurát színésznőként ismerhetjük, de 3 éve arcjógát is tanít. Ezen a kezdőknek is ajánlott workshopon az arc kontúrjainak kiemelése lesz a cél. Az arc méregtelenítésével, a keringés serkentésével kezdjük, majd megkeressük a legfontosabb akupresszúrás pontokat. Eszközszükséglet, amit hozzanak magukkal: 1 db arc méretű tükör és 1 db evőpálcika. Időtartam: kb. 2,5 óra. Jegyár: 12000 Ft

OKTÓBER 26. SZOMBAT 16.00 HALLOWEEN-I KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

Kreatív kézműves foglalkozásunkon „rémséges” dekorációkat készítünk. A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a 3k@kulturkozpont.hu e-mail címen lehet, a szabad helyek függvényében. Maximum 30 főt tudunk fogadni.

SZOLGÁLTATÁSOK

Free WIFI. Fekete-féher fénymásolás. Akadálymentes közlekedés és mosdó, pelenkázó. Kávézó és büfé a rendezvények ideje alatt.

Kiadja az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Fodor Tamás ügyvezető igazgató · A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
Az Óbudai Kulturális Központ összes intézménye OTP Széchenyi Pihenőkártya és MKB Széchenyi Pihenőkártya, K&H Széchenyi Pihenőkártya elfogadóhely.



MEGJELENT TANFOLYAMI MŰSORFÜZETÜNK!

Keresse a szokásos lelőhelyeken vagy honlapunkon online.

